
Анализ анкеты 

удовлетворённость качеством образовательной деятельности 

МДОУ детского сада № 53 «Солнышко» на 30.12 2022г. 

 

20.12.2022г.-23.12.2022г. педагогом –психологом Марковой Г.Н. проведено 

анкетирование родителей  теме «Удовлетворённость качеством образовательной 

деятельности МДОУ детского сада № 53 «Солнышко».   В независимой оценке 

качества образовательной деятельности МДОУ детского сада № 53 «Солнышко» 

приняли участие 144  человека, ответив на вопросы предлагаемой анкеты: да, нет, не 

знаю. Анализ ответов  показал следующее: 

1. 144 человека (100%) опрошенных родителей, считают что их устраивает  

организация воспитательно - образовательного процесса в ДОУ?   

а) 100% высокая оценка ответов по воспитанию и обучению детей по программам 

дошкольного образования; 

б) 100% удовлетворены  оказанием  платных дополнительных образовательных  

услуг; 

2. 144 человека (100%) опрошенных родителей, считают, что они в системе получают 

информацию: 

-  о целях и задачах детского сада в области обучения и воспитания ребенка; 

- о режиме работы дошкольного учреждения (часы работы, праздники, нерабочие 

дни); 

- о питании (меню).  

3. 100% родителей уверенно отмечают, что воспитатели обсуждают с ними 

различные вопросы, касающиеся жизни ребенка в детском саду (дисциплина, 

питание, индивидуальные достижения ребёнка). 

4. 100% респондентов удовлетворены организацией в детском саду совместных 

мероприятий с участием родителей, детей и педагогов.    

5. 100% родителей воспитанников получают информацию о жизни и об успехах 

ребенка в детском саду (информационный стенд, устные сообщения воспитателей и 

специалистов: педагога-психолога, медицинской сестры, учителя-логопеда, 

музыкального работника, воспитателя физической культуры, педагогов 

дополнительного образования).     

6. Так же родители воспитанников отмечают 100% информированность об 

изменениях в состоянии здоровья ребенка, о профилактических мероприятиях по 

укреплению здоровья детей. 

7. 100% из числа опрошенных родителей, считают, что педагоги учитывают 

индивидуальные особенности ребенка.   

8. 100%  родителей,  ощущают  доброжелательное отношение  сотрудников детского 

сада к родителям и  ребенку. 

9. 100% родителей видят изменения на территории детского сада, в помещении, в 

группе . 

Вывод: Удовлетворённость деятельностью детского сада на конец 2022 года 

составляет - 100%. 


